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Tekst til opgaver i afsnit 6.5 i 7. ed. (5.4 i 8. ed.):

Opgave 2 + 23: Using L{tf(t)} = −F ′(s) find the Laplace transform of 4t e2t.
Solve the problem using instead the first shifting theorem.

Opgave 13 & 18: Using integration or differentiation of transform, find f(t) if
L{f(t)} equals
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Tekst til opgaver i afsnit 6.6 i 7. ed. (5.5 i 8. ed.):

Opgave 25 er den samme som spørgsm̊al (a) i opgave 34 i afsnit 5.5.

Opgave 10 er den samme som opgave 4 i afsnit 5.5

Opgave 40: Using the convolution theorem, solve:

y′′ + 3y′ + 2y = 1− u(t − 1), y(0) = 0, y′(0) = 1.

Tilføjelser: Vis at foldningsintegralet af stepfunktionen u(t−a) og g(t) er givet
ved

u(t− a) ∗ g(t) =
∫ t

0
u(τ − a)g(t− τ)dτ = u(t− a)

∫ t

a
g(t− τ)dτ (for a ≥ 0)

Udregn L−1{Y } direkte uden at benytte foldningsintegralsætningen.

Opgave 49: Using Laplace transforms, solve: y(t) = t et − 2 et
∫ t

0
e−τy(τ)dτ
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